



Завершено расследование дела о драке на рыбалке, повлекшей смерть одного из мужчин



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Калужской области. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 8 июля 2022 года две компании мужчин ловили рыбу в разных сторонах пруда, расположенного в Думиничском районе. Обвиняемые, 43-летний и 32-летний мужчины, закончив ловлю рыбы и употребление спиртного, подошли к другой компании, в которой оказался их 44-летний знакомый. Узнав друг друга как лиц, ранее отбывавших наказание в одном исправительном учреждении, мужчины стали общаться. В ходе разговора на фоне воспоминаний о местах лишения свободы между ними произошел словесный конфликт и избиение. В результате 44-летнему местному жителю обвиняемые нанесли множественные удары руками, ногами по телу, а также деревянными палками в область головы. Мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

28 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1727027>